

今日沂蒙·关注

关爱老年人 各方在行动

福利院



▲给老人喂饭。

南坛社区

重阳晚会逗乐

社区福利暖心

本报10月17日讯 (记者 付茜)器乐合奏、男女声独唱、吕剧清唱、各类舞蹈、山东快书……重阳节当日,南坛社区举行敬老晚会。据介绍,该社区重阳节晚会已经坚持了15年。

优美动听的器乐合奏,精彩生动的《杜姐劝母》,朝鲜族舞蹈《大长今》……院子里近400多个小板凳几乎没有空着的,老人们脸上都洋溢着幸福的笑容,幼儿园的小孩子们欢快地穿梭其中。

“以前是大队,后来是居委,现在是社区,南坛发生了翻天覆地的变化,但是15年来,重阳节的晚会及其他活动却从未变过。”南坛社区周孝顺主任表示,这些节目是社区艺术团牵头自编自导的。

演出结束后,473位老人排队领取了今年的重阳节福利:2桶油,20斤鸡蛋。

晚上,在南坛小区内,还为老人送上一部老电影,缅怀革命,着实让473位老人过了一个难忘的节日。

计量所

为老人免费
检测血压计

▲帮老人剪指甲。

青春伴夕阳
情暖老人心

她们是一群风华正茂的年轻人,她们用自己的爱心无微不至地照顾着敬老院里的老人。14日,在重阳节来临之际,记者来到临沂社会福利院,用镜头记录了护工们辛苦的一天。

每天凌晨5点,护工们就要做给老人穿衣、洗漱、喂饭、洗完、打扫卫生、处理大小便、协助老人功能锻炼、协助老人上床休息等一系列工作,从晚上21点到次日凌晨5点,要每隔2小时为卧床老人翻身、更换尿布和协助大小便。

为了使老人在福利院里住得开心,护工们经常陪老人们说话、给老人读报,甚至陪伴老人们走完人生的最后一程。也许,她们的工作常常被公众忽略,但她们就是在这样相对平凡的岗位上,给予着老人爱和关怀。

文/片 本报记者 廖杰 展萍



▲陪老人散步。

传情

亲爱的爷爷:

我可能跑得比您快,却永远不能超过您的智慧。孙子林林我希望您永远这么敏捷、聪明!祝您重阳节快乐!天天开心!

孙子 林林

姥姥、姥爷:

我现在在英国读书,不能回去陪你们过节了,真的很遗憾,人们常说家有一老就是一宝。现在老人节到了!祝福你们节日快乐!身体安康!

外孙女 小路

老伴:

咱们一起度过了40年的

婚姻时光,今年重阳节是16号,正好是咱们的结婚纪念日,又是纪念日又是老人节,我希望咱们能再度过40年,与你相伴是我今生最大的幸福!

老伴:惠莲

亲爱的奶奶:

现在我工作了,有时候有点忙有点辛苦,但也得到了许多从前没有体验过的乐趣。我会继续努力的,放心吧!祝您重阳节快乐!

孙女 雅哲

老爸:

虽然您一直不承认您是老年人,但是您儿子的儿子都已经上初中了,有时候人得服老才成。您的身体一直很健康,但是我还是希望您不要再去参加比较刺激和危险的活动了,当您参加这些活动的时候,我的

心真的都要跳出来了,天天为您担心!重阳节到了,希望您身体一如既往地健康,性格一如既往地开朗!

儿子 博文

亲爱的奶奶:

您过世快十年了,十年来,爷爷一直把您的照片放在桌上最显眼的地方。重阳节这天,一家人热热闹闹地,可唯独缺了您,希望您在天上一切都好,请接收我这迟到的重阳祝福。

孙女 浮桥

亲爱的爸爸老妈:

工作以来,很少回家看望你们,每次回去就像个大爷,就知道给你们添麻烦。重阳节也没能回家跟你们一起吃顿饭,散散步,说说话。今天,借今日沂蒙重阳节传情,告诉你们二老,女儿很久没给你们找白头

发了,其实这不是年纪的象征,而是女儿回家的借口。

全家最重的闺女

亲爱的老伴:

我们相濡以沫度过了30多个春秋冬夏,老人节这天,要和你一起登高望远,为你采撷鲜花,就像我们年轻的时候一样。祝你身体健康,祝我们白头偕老。

爱你的老伴 老徐

敬爱的孙老师:

13岁的时候,您教我们这帮调皮的体育生数学,你告诉我好好学习文化课,将来考大学。今年我已经大学毕业了,但已经跟您失去了联络,希望借这个栏目祝身在平度的您身体健康,事事顺利。

学生 大地

记者 张帆 刘遥 整理

司法局

法律送到
老人身边

本报10月17日讯 (通讯员 左飞 记者 吴慧)重阳节当天,市司法局组织全市法律援助机构进行涉老法律援助宣传。

全市共组织律师、基层法律服务工作者、法律援助工作站人员、法律援助志愿者等230余人参与宣传活动,出动宣传车31台次,发放各类宣传资料5400余份,发放法律援助便民服务手册830余册,现场解答咨询7600余人次,现场受理法律援助案件26件。